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Rada Středočeského kraje schválila rozdělení dotací v rámci Programu 2025 Středočeského
Fondu kultury a obnovy památek v celkové výši 12,3 milionu korun. Žádosti o poskytnutí
dotací bylo možné podávat od 25. listopadu do 16. prosince 2024. Celkem bylo podpořeno
215 žadatelů.

Na základě doporučení hodnotící komise Rada Středočeského kraje schválila navýšení alokace
tematického zadání Podpora kultury o více než 326 tisíc korun. Celkem bylo v rámci Programu
rozděleno 12,3 milionu korun. Z celkových 218 žádostí jedna neodpovídala pravidlům Programu a od
dvou žádostí žadatelé odstoupili. Zájem o dotační program okomentoval radní pro oblast kultury,
památkové péče a cestovního ruchu Václav Švenda: „ Každoročně se setkáváme s velkým
zájmem o dotace, což potvrzuje, že kultura v regionu žije a rozvíjí se. Letos jsme díky
přesměrování části prostředků mohli podpořit ještě více kvalitních projektů a iniciativ. Těší
mě, že se tak dostane podpory nejen tradičním akcím, ale i novým, zajímavým projektům,
které obohatí kulturní život ve Středočeském kraji.“

Největší část, 10,3 milionu korun, směřovala na podporu 103 kulturních akcí. Mezi nimi lze jmenovat
například Mezinárodní hudební festival Kutná Hora 2025, Hořovické kulturní léto 2025 nebo
Mezinárodní hudební festival Talichův Beroun 2025. Na podporu významných výročí bylo rozděleno
996 tisíc korun mezi 10 žadatelů. Podporu získaly například oslavy 840 let obce Lešany na
Benešovsku nebo připomenutí výročí 750 let města Nymburk. Mladoboleslavské Divadýlko na dlani
nebo celoroční provoz Kina Řevnice byly podpořeny v rámci tematického zadání Podpora činnosti
organizací. Částka 500 tisíc byla rozdělena mezi šest žadatelů. Stejná částka byla vyčleněna i na
podporu publikační činnosti, audiovizuálních projektů a nových médií. Mezi podpořenými projekty je
například absolventský film Kluci a mašiny nebo Fotografický atlas rostlin České republiky.
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